

## Крупницкая Ольга Анатольевна

Воспитатель  
МКДОУ «Михайловский детский сад №6»  
1 корпус



Свою педагогическую деятельность Крупницкая Ольга Анатольевна начала в 1986 году, после окончания Анжеро – Судженского педагогического училища. Стаж педагогической работы в должности «воспитатель» - более 25 лет. С марта 1996 года Ольге Анатольевне присвоена первая квалификационная категория. В декабре 2015 года была присвоена высшая категория по должности «воспитатель».

В МКДОУ «Михайловский детский сад №6» Ольга Анатольевна проработала 11 лет. За время работы она зарекомендовала себя, как грамотный специалист.

Ольга Анатольевна - педагог-профессионал, хорошо понимающий общие тенденции развития и преобразования воспитательно-образовательного процесса и своё место в нём. Одна из важнейших составляющих её профессионализма – компетентность во взаимодействии с детьми, родителями и коллегами.

Педагог изучает психические особенности детей, организует их интересы и потребности в соответствии с возрастными особенностями, создает условия для реализации этих особенностей в различных видах творческой деятельности. Она широко использует в работе с детьми инновационные и развивающие технологии, успешно интегрирует разные образовательные области в воспитательно-образовательный процесс.

Опыт по применению инноваций в дошкольном образовании помог ей при изучении федерального образовательного стандарта дошкольного образования. Ольга Анатольевна была руководителем рабочей группы по изучению и внедрению ФГОС ДО, а также руководителем рабочей группы по составлению основной образовательной программы дошкольного учреждения,

оказывала помощь педагогам при разработке образовательных программ каждой возрастной группы. Она активно принимает участие в конкурсах различного уровня.

Является победителем районного и участником краевого конкурса «Воспитатель года - 2015».

Являясь воспитателем, она совмещала работу заместителем заведующего по воспитательной и методической работе своего учреждения. С января 2018 года переведена на должность заместителя заведующего по воспитательной и методической работе.

Ольга Анатольевна активно участвует в методической работе района: организует и проводит методические объединения, делится опытом работы с коллегами. В рамках районных методических объединений оказывает помощь педагогам в разработке организованной образовательной деятельности с детьми.

Крупницкая Ольга Анатольевна - председатель аттестационной комиссии своего учреждения. Она оказывает квалифицированную помощь в подготовке к аттестации своим коллегам, дает профессиональные советы. Является создателем и администратором сайта детского сада.

Кроме того, Ольга Анатольевна по совместительству работала инструктором по физической культуре. По вопросу здоровьесбережения дошкольников педагог активно взаимодействует с родителями: разрабатывает консультации, родительские собрания, проводит совместные спортивные досуги и праздники, привлекает семьи к участию в районных спортивных мероприятиях. В рамках немецкого фестиваля «Sommerreffen» в селе Михайловское была организатором спортивного мероприятия для дошкольников "Весёлые старты".

Ольга Анатольевна творческая личность, она коммуникабельна. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом.

Ольга Анатольевна не раз поощрялась администрацией ДООУ, имеет Грамоту территориального отдела образования Центрального района г. Кемерово (2000г), Благодарность главы г. Ангарска (2013г), Почетная грамота комитета по образованию Михайловского района (2004г).

В 2014 году Ольга Анатольевна получила Благодарность губернатора Алтайского края.

Учитывая все достижения Крупницкой Ольги Анатольевны в 2020 году награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Через её руки, ум и сердце прошли сотни детей. Для многих из них она стала не просто воспитателем, а второй мамой. Строгая, требовательная, но вместе с тем чуткая и душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ребенка. Опытный, настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные душевные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь.

Коллеги говорят об Ольге Анатольевны: «Педагог-профессионал с большой буквы, мастер своего дела, надёжный друг и товарищ».